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hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESBMBNYBK 

A Hoover-terv sorsa ma dől el
Parisban szakadatlanul foknak a 

Hoover-tervre vonatkozó tárgyalások. 
Az amerikai elnök öt pontban foglalta 
össze javaslatát, amely ma az egyetlen 
megoldás az európai gazdasági válság 
megszüntetésére. Az angol sajtó igen 
pesszimisztikusan it a küszöbön álló

ötmillió angol font kölcsön
Pénzügyi körökben elterjedt teg­

nap annak a hire, hogy a kormány öt­
millió angol font kölcsönt szerzett. A 
kiszivárgott hírek szerint a kölcsön 
megszerzésének ügye befejezett tény, a 
pénzből a vidéki hitelszükséglet kielé­
gítését akarják biztosítani. Pénzügyi kö­
rökben nagy figyelemmel várják, hogy 
a jelentős kölcsön szétosztása milyen el­
vek szerint történik majd.

A vasárnapi pőtválasztások eredménye
Tíz kerületben tartottak vasárnap 

pótválasztást, amelynek az eredménye a 
következő: öt kerületben az egységes­
párti jelölt győzött, három kerület ke­
reszténypártit választott, két kerület 
képviselője pedig Gaál Gaszton-párti 
jelölt lett. Még hét kerületben van hát­
ra pót választás.

175 halottat követelt az amerikai nem­
zeti ünnep

Julius negyedikén tartották meg az 
amerikai függetlenség ünnepét, az ün- 
népség 175 halottat követelt áldozatul. 
Ötvenhaton vasúti baleseteknél haltak 
meg, több ember az ünnepi rakétáik 
fel robbanásánál lelte halálát.

Bombával megöltek egy erdélyi 
ügyvédet

Dr. Avéd János gyergyóalfaluima­
gyar ügyvéd az utóbbi időkben egyre 
több fenyegető levelet kapott, amelyek­
re nem sokat hederitett. Szombaton es­
te a hálószobája nyitott ablakán egy 
égő kanócu bombát dobtak be. A bom­
ba felrobbant, a robbanás leszakította az 
ügyvéd fejét és két karját. A szom­
széd szobában tartózkodott az ügyvéd 
fiatal áldott állapotban lévő felesége, 
aki idegrohamot kapott. A fiatalasszony 
halállal vivődik a kórházban. A feltevé­
sek szerint egy gazda követte el a bom­
bamerényletet azért, mert az ügyvéd 
végrehajtást vezetett ellene.
Bonyhádon leszállították a marhahús 

árát
Bonyhádon és környékén annyira 

olcsóbb lett az élőmarha ára, hogy a 
mészárosok a marhahús árát kilóg va­
monként egy pengő 20 fillérre leszál­
lították.

megegyezésről, az érdekelt országok kö­
rében az a vélemény alakult ki, hogy a 
francia kormány el len javaslata olyan 
súlyos kikötéseket tartalmaz, hogy azok 
alapján a megegyezés — amelyet mára 
várnak — nem fedi majd pontosan 
Hoover intencióit.

I A Vatikán és Litvánia konfliktusa

Litvániában az utóbbi időkben nem 
valami keztyüs kézzel bántak a pápai 

i nunciussal, akit végül kiutasítottak az 
országból. Ezzel a szakadás Litvánia 
és a Vatikán között bekövetkezett, a dip­
lomáciai viszonyt már meg is szakítot­
ták.

H polgármester megvonta a gaz­
dag koldusasszonytdla foözsegélyt
Ä számvevőséget utasították, hogy özvegy 
Szoboszlai Dánielné közsegélyét visszamenő­

leg szüntessék be
A múlt év decemberében nagyot nézett 

az a rendőr a városházán, akihez odament 
a katholikus templom előtti térről, a Hangya 
sarkáról és a vasútállomásról ismert öreg 
koldusasszony, özvegy Szoboszlai Szabó Dá­
nielné és arra kérte, hogy — számoljon ki 
neki a nála lévő pénzből 1000 pengőt. A 
rendőr eleinte hinni sem akart a szemeinek, 
az öreg nénike zsebkendőjéből azonban több 
mint 1000 jxmgő került elő, a nagy összeget 
ki kellett számolni. A »szegény« koldusasz- 
szony az ezer pengőt bevitte az egyik hely­
beli pénzintézetbe cs a nevére betétként elhe­
lyezte.

A koldusasszony bankbetétjéről tudomást 
szerzett a város, utánanéztek az ügynek és 
megállapították, bogi) özv. Szoboszlai Szabó 
Dánielné hat esztendeje élvez a várostól köz- 
segélyt és az elsők között jelentkezik, ami­
kor a havi közsegélyt kiosztják. Az öregasz- 
szony a városi inségakció megindulásakor 
is az elsők között volt, aki támogatásért je­
lentkezett, az 1000 pengős bankbetétre való 
tekintettel azonban elutasítottak.

Ezzel az ügy még nem ért véget, mert 
Wolff Károly városi közgyám bejelentette a 
polgármesternek, hogy özvegy Szoboszlaaj 
Szabó Dán lelnének nagyösszegü megtakarí­
tott pénze van, megélhetéséről már önmaga 
gondoskodhat, iqjj nem szorul rá a városi 
közsegélyre. A jelentés alapján felvetődött 
az a terv, hogy évekre visszamenőleg vissza­
követeli a város az öregasszonytól a szor­
galmasan felszedett közsegélyt. Erre azon­
ban nem került sor. A gazdag koldusasszony 
az idei közsegélyt azonban mégis köteles lesz 
visszafizetni, mert a polgármester szombaton 
ilyen határozatot hozott. Utasította a városi 
számvevőséget, hogy január elsejéig vonja 
meg a közseqclyt özvegy Szoboszlai Szabó 
Dánielnétól, aki a dolgok ilyen változása elle­
nére is szorgalmasan gyűjtögeti a jótékony 
emberek adományfilléreit a megszokott he­
lyeken.

Lapunk mai száma 6 oldal
..dí.

IRald almainak a balok,
ezt jnendja Petőfi »Magyar ncmcs«-c. Vala- 
minthogy néhai való Apaffy Mihály, erdélyi 
fejedelem jelszava is az volt, hogy »a sors 
maja csak kilyukad valahová.« Mert hát vala­
hogyan lenni kell — és a Pató Pálos fölfogás 
szerint mindenre ráérünk, a sorsot megigazí­
tani, minek próbálnánk meg?

Hát a sors kilyukadt megint. Valamint- 
hegy ki kellett lyukadnia.

Hogy aztán ebben a lyukban mi a köszö­
net, azt döntse el a gondolkozó fej úgy, 
ahogyan a dolgokat látja.

Magyarországon — azt hisszük, tud­
ja mindenki — most voltak a »képviselő- 
választások.» Azt is mindenki tudja, hogy 
Csonkám agyarország elsősorban, ha nem is 
kizárólag, mezőgazdasági ország. Követke­
zőleg úgy kellene lenni, hogy az országgyü- 
lcser. kifejezésre kellene jutni az ország jelle­
gének. Vagy, ha már nagyon szerények aka­
runk lenni, azt mondjuk, hogy olyan ország­
gyűlésnek kellene lenni, amelyik ért a mező- 
gazdasági dolgokhoz, vagyis hát az agrár­
politikai kérdésekhez.

Egy fővárosi nagy lap teszi a mezőgaz­
dasági rovatában azt a megállapítást, hogy a 
»parlamentből hiányozni fog a tudatos ag­
rárpolitika, a mezőgazdaság nagy egészé­
nek átfogó képviselete, mert éjien azok a 
szakemberek, akik a széleskörű áttekintésre 
és a jogos érdekek kiegyensúlyozására ké­
pesek, kívül maradtak a parlamenti életen.«

És ez a megállapítás teljesen helyes, mert 
a közel kétszáz főnyi többségnek öt kisgaz­
da tagja van a 27 mágnás mellett —>. s a ki­
mondottan agrárpárt! Gaál Gaszton háta me- 
gett hatan vannak... Vájjon ki hiheti el, hogg 
ez a képviselet: 12 kisgazda a parlamentben 
megfelel az agrár Magyarország kisgazda- 
társadalma képviseletének? Persze nem hiszi 
el senki s ha csudálkozik a helyzeten, csu- 
dálkozásának az az oka, mert önkéntelenül 
fölvetette a kérdést: hová vezethet ez?

Gróf Apponyi Albert rámutatott Jászbe­
rényben arra, hogy milyen nagy baj az ősi 
alkotmányban a nép és a nemzet intézménye­
sen való megkülönböztetése. A baj nem uj 
keletű, de eredendő s az a hiba, hogy örök- 
életűnek is tetszik. Mert igaz, hogy az ember 
alapjában maradi. Ragaszkodik a hitvány je­
lenhez — hogy Arany János szavaival él­
jünk — mert fél a bizonytalan jótól. A reakció 
hatalma épen ebben van — de ugyanebben 
a néptragédják alapoka is.

Nekünk nem kell idegenbe mennünk. A 
történelmi példák rettenetes sokasága előt­
tünk van. Mert minden történetismerö le tudja 
vezetni, hogy a Kontók és Dózsa Györgyök 
igazsága nem egy és ugyanaz, de mind a 
két igazságnak a vérpad a sorsa — és még se 
tudunk tulemelkedni azon a szűkös mesgyén, 
amely az Aranybullában kiváltságos szabad­
ságot biztosított, alkotmányt adott.

Csakhogy akármilyen szép és érdemes a 
történelmi patina, a külsőség nem lehet sírja 
a ma érdekeinek. — Angliában a képviselő­
ház szociálista elnöke gyapjuzsákon ül és 
rizsporos parókát viselve vezeti a Ház ta­
nácskozásait r— a magyar képviselőház el­
nöke nem hord se kardot, se bogiáros disz- 
magyart — s míg amott a komikus hatása 

; ősi külsőség mögött az előrehaladás diadal­
mas szelleme érvényesül, nálunk bár a kül­
sőségekben semmi ősi ninnesen, a demokrácia 
szelleme érvényesülni nem tud.

»Az ország politikai akaratának most is 
olyan csonka megnyilatkozása válható, mint 
Tisza idején. Ez nem vezethet jóra. Mert 
ugyanakkor, amidőn hiányzik a gazdatársa-



2. oldal. ALFÖLDI UfSAG Szentes, 1931. juiius 7.

Ismét megnyílt 
a régi közismert

féle gőzerőre berendezett kelmefestő és vegytisztító 
üzem Munkácsy ucca 2 szám alatt (Úri Kaszinó mellett.)
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DOBOSSY HERE
kelmefestő és vegytisztító Szentes, Munkácsy ucca 2 szám.

•Pltssé és eonvré« “Ä Äi"
gallér és kézelő darabonként 12 fillér.

Oyászrubák festé­
se 12 óra alatt

egészen más lett a föld, a nép, a nemzet ösz- 
szefüggésse. Ä magyar gazdaosztaly szinte 
védelmező nélkül áB szemben a rettenetes 
viharral. Keserű csalódás a sorsa ma es ke­
serű csalódás érzetével néz a kétes jövőbe. 
Biztató alig... Alert a saját ereje #szétfor- 
gácsolódott, a hatalmas, a szervezetté erők­
kel szemben tehetetlenné vált.

De élniakarása kell, hogy megmaradjon. 
Hitének sem szabad összeroppannia. Igaz, 
egy ezeresztendő minden nyomorúsága sar­
colt c ezt az osztályt s hihetetlen erőfeszíté­
sekkel tudott megállani. De ez az ezereszten­
dős küzdelem kellett, hogy megerősítse s 
nem a Pató Pálék nemtörődömségével, de az 
életrevaló akarattal álljon meg a sarkán most... 
Nem várunk jót. Számolunk a rosszal. Sze­
mébe nézünk. A leghosszabb éjszaka után is 
hajnal következik.

dalom arányos, őszinte és szókimondó poli­
tikai képviselete, ugyanazt a csonkasagot lát­
juk érdekképviseleti téren is« — mondja egy 
előkelő fővárosi lap s minden szavában ki­
ált a panasz.

A tegnap bajai újrakezdődnek. Vagy, 
ha úgy jobban tetszik: mind megmaradtak.
Az ország kérdően néz a parlament felé. A 
gazdatársadalom aggódva kérdezi mi lesz 
ezután? Átért az ötmillió fontos kölcsön, 
emi pengőben közel másfélszáz milliót jelent, 
hozhat pillanatnyi könnyebbülést, aminthogy 
az amerikai közbelépés a magyar földön is 
jelenthet egy falat kenyérjavulást és mi elhisz- 
szük, hogy a bajok el fognak múlni — de 
hát mi mégis jobb szerettük volna, ha az uj 
országgyűlés hozzásimult volna — a valóság­
hoz.

A ma rettenetes érdekharcaiban a leg­
utolsó tiz esztendő nagy eltolódásai folytán

R pénzöggl és háztartási szakosztály határozatától 
függ a hajóállomáshoz vezető nt kikövezése

A városnak nincsen javaslata az
A tiszai hajóállomáshoz vezető ut ki- 

kövezésének ügye harminc esztendő óta min­
dig sürgős és aktuális volt, most, hogy a vízi 
utón egyre nagyobb forgalom bonyolódik le, 
a kereskedőtársadalom és a gazdaközönség 
ujult erővel sürgeti az utkövezést

A város egyetemes érdeke követeli az 
utkövezést, amelynek ügyében konkrét indít­
vány hangzott el nemrég a képviselőtestület­
ben. A kereskedők részéről Szántó Andor 
gabonakereskedő indítványozta, hogy a város 
még ebben az esztendőben teremtse elő az 
utkövezcshez 'szükséges pénzt, hogy a kö- 
vezési munkálatokat minél hamarabb meg­
kezdhessék és még az őszi esős időszak be­
állta előtt befejezhessék. A képviselőtestület 
ugy határozott, hogy a városra eső összeget 
ebben az évben minden körülmények között 
be kell fizetni a megyéhez.

sül

1 í Cl ,
fit'.

utkövezési költségek fedezetéről
Dr. Csergő Károly alispán a határozat 

után nemrégiben tudottá a várossal, hogy 
a hajóállomáshoz vezető ut kikövezésének 
munkálatait csak akkor tudják megkezdeni, ha 
a város a ráeső részesedést mielőbb kifizeti, 
esetleg előlegként átadja a vármegyének. Az 
alispán átirata alapján az ügy újból a képvise­
lőtestület elé kerül, a pénzügyi és háztartási 
szakosztály már a holnapi ülésén foglalkozik 
a problémával. A város pillanatnyilag nem 
rendelkezik a szükséges anyagi fedezettel, 
így a mielőbbi befizetést illetően hivatalos 
javssla. még nem is alakult ki. A pénzügyi 
és háztartási szakosztálynak kell majd vég­
eredményben olyan megoldást találni, hogy 
a város minél hamarább előteremthesse a 
szükséges pénzösszeget és az utkövezés mun­
kálatai legalább ebben a hónapban megindul­
hassanak.

Egy indítvány és két Interpelláció 
kerül a pénteki kóxgyttlés elé

Kik fuvarozzák a laktanyaépület tégláját? - A tisztviselők póHlletményei és különmunka- 
dijai, nyilvános illemhely és a gabonavásártér kikövezése szerepelnek az indítványban

és az interpellációkban
A választási eljárás miatt az elmúlt hó­

napban a városi képviselőtestületet nem hív­
ta össze a polgármester, május óta nem 
volt közgyűlés, a legközelebbi közgyűlést 
pénteken délelőtt tartják. A közgyűlés iránt- 
nagy érdeklődés első jelei az indítványok és 
interpellációk, amelyek közül eddig három 
készült el.

Kátai Pál Imre városi képviselő jegyezte 
be az első interpellációt a laktanyaépület épí­
téséhez szükséges téglák szállításáról. Az in­
terpelláló képviselő azt kérdezi a polgármes­
tertől, van-e tudomása arról, hogy a lakta­
nyaépület tégláit gyártó egyik szentesi tégla­
gyáros a téglákat nem szentesi, hanem idegen 
községbeli fuvarosokkal szállíttatja ki az al­
sórét i telepre.

Kőteleki Nagy Imre interpellációjában 
megsürgeti ismét a nyilvános ftceai illemhely 
felállítását azzal, hogy ha az idén már nem 
tudnak a megépítéséről gondoskodni, akkor 
a költséget vegyék fel a jövöévi költségve­
tésbe.

Az interpelláción kivül egy indítványt is 
előterjeszt Kőteleki Nagy Imre. Indítványá­
ban azt mondja, hogy a képviselőtestület 
jobb viszonyok közepette külön munkadijat 
és külön pót dijat állapított meg a városi 
tisztviselőknek. AAa, amikor a város rendkí­

vül nehéz anyagi helyzetben van és a pol­
gárság igen nagy terheket visel, helytelen­
nek tartja a külön munkadijakat, ezért indít­
ványozza, hogy a város mai anyagi hely­
zetére való tekintettel ezeket a pótilletménye­
ket töröljék el.

Az interpellációkat és az indítványokat 
a képviselőtestület az uj tárgyalási rend értel­
mében a napirend letárgyalása után veszi elő.

Ne tegyen
télire

kokszot,
tűzifát
rrég személyesen meg nem 
gvö/ődik a szohds gárói
közismert

Kántor....,«»
e'őnyös árairól, fivelep és ftiszertizlet 
Kar:ha János ucca 5 tz. Matt van (volt 
Saikadi telepen). Telefon: 179.

-V;!
A; ew

i

Dr. Alexander Spitzmüller, volt osztrák pénz­
ügyminisztert nevezték ki a bécsi Creditan­

stalt vezérigazgatójává.

fl Mentő- és a Dobó-inná I 
heresztezfidésÉnél kifolyó lesz

A közkifolyó felállítására utasítják a kúttár­
saságot

Az Örvénysoron fúrt ártézikutnak kez­
detben két közkifolyója volt. Egyik az Ör­
vénysoron a kutnál, másik a Soós és Dobó 
ucca kereszteződésénél. Később a kúttársa­
ság a város hozzájárulása mellett a kifolyó­
kat a Soós és Stammer Sándor ucca keresz­
teződésénél és a Mentő ucca 43 száma telek 
ele helyezte át. A Stammer Sándor uccai kút­
társaság megalakulása után mindkét helyen 
megszűnt a kifolyó s csak az örvénysoron 
a kutnál maradt egy kifolyó. A Mentő uccai 
közkifolyó megszüntetését interpelláció kap­
csán a képviselőtestületben is szóvátették. A 
képviselőtestület ekkor kimondotta, hogy a 
második közkifolyót a Mentő és Dobó ucca 
kereszteződésénél kell felállítani.

A műszaki tanácsos bejelentette a polgár- 
mesternek, hogy a kúttársaság a képviselő­
testület határozatának nem tett eleget, sőt az 
örvénysori közkifolyót sem állította fel sza­
bályszerűen, mert medencét a kifolyóhoz nem 
épített Arra kéri a polgármestert, hogy uta­
sítsa a fentiek alapján a kúttársaság elnökét 
arra, hogy a Mentő és Dobó ucca kereszte­
ződésénél a mérnöki hivatal által kijelölendő 
helyen önműködő zárócsappa! és medencével 
ellátott közkifolyót építtessen, az örvénysori 
közkifolyóhoz pedig erős téglafalazattal, vagy 
betonnal medencét létesítsenek záros határ­
időn belül.

Értesítés.
Van szerencsém értesíteni tisz­
telt ügyfeleimet s az eladni és 
venni szándékozó nagyérdemű 
közönséget, hogy

Irodámat
a volt Farkas Zseni féle házból 
Kossuth ncca 11 szám alól

Kossuth-u. 16 sz. alá
(Bocskai ucca sarok) helyeztem át.

A nagyérdemű közöm ég és tisztelt 
ügyfeleim további nagybecsű támogatá­
sát kérem. Tisztelettel:

Piti Pál.

B társulj

Kaptuk az, 
^ Armtnj

tett kút engedi 
5-én tartott értj 
zott, hogy egy 
dón a nyári i.j 
vízhiányt tneg^ 
költségeit, moiy J
— tekintve, hol 
időszerűit egyel 
az engedélyes 
nék, ami feje^ 
jelentene.

A kérdés n 
dozat meghoz? 
kívánt cél? % 
garanciát, hogy: 
telkén akkora la 

Igazságos-e 
lektulajdonosok 
vésü, de szintéi 
locsolása által o 
ezutor. keletkeze 
a nem kertes és 
nosoknak és az 
gedclycsc ívnek t 
hozzájárulást me 

Nem-e leh< 
utor. megszüntet 

Az első kei 
nánk, hogy a kit 
rásával nem les 
és a régi kút h 
bősége, adnak, te 
tatnak.

Ezzel szem! 
összeadott ki1 
coll, ha hozz; 
nyomását, ra 
hány mélytel 
megnyitása c 
által termelt 
számításba v 
nck öntözésé 
vizbőség hat 
nők.

Másodsz 
resztül akarj: 
vállalnia a sil 
bet a tagok f 

Harmads 
meglévő kút 
liter, tehát j 
összes tagokn 
bad, egyes t 
küli kisfogy a: 
kút felállításai 

Ncgyedsí 
forma magasi 
megszűnt a
— a rendelke 
alakításokra -

Az nem
kertlocsolásra 
szüntethető, r 
sekei és a vét 
a rend helyre

— Sokan bi 
dijakkal. PapP 
alatti lakos, a 
bejelentette a Pj 
hátralékosak a ki 
tozás összesen 
Papp mellékelte 
lókban lévők név 
tért, hogy közig! 
hátralékos dijak«

_  Ipareng*
Soós ucca 10
a városházán, 
első napja óta
Kéri, hogy a sza” 
reseti adóját tor^ 
Ferenc ucca 27* 
hizottsertés, juM
vételére kért enn

'
• V " *■
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Féltékenység fejbeveréssel a kisfokéi tanyák között
Sal^o:, fejsebekkel szállították kórházba a féltékenység! jelenet szenvedő hősét

3. oldal.

Vasárnap délelőtt alaposan bebugyolált 
fejű fiatalembert emeltek le a kocsiról a' vár­
megyei közkórház előtt. A fiatalembert nyom­
ban bevitték a sebészeti osztály műtőjébe, 
ahol megvizsgálták és megállapították, hogy 
a fején több helyen igen súlyos nyílt’ sérü­
léseket szenvedett. A fiatalember sebeit be­
varrták, majd kötéssel látták el és ápolás alá 
vették. Több hétbe kerül, amíg felgyógyult an 
elhagyhatja a kórházat.

Ollai János szentesi gazdálkodó kisfokéi 
tanyáján napok óta aratnak. Szombaton este 
a heti munkát befejezték az aratók és kocsira 
ültek, hogy majd bejönnek a városba tisztál­
kodni, pihenni. Az aratómunkások között nem 
volt teljes a barátság, már munkaközben 
többször megtörtént, hogy az egyik nős mun­
kás, akinek a felesége is kint dolgozik az 
aratókkal, bántó megjegyzéseket tett Pető 
Sándor 18 éves legényre. A megjegyzések 
előzménye az volt, hogy a munkás felesége

szi\ esen elbeszélgetett a fiatalemberrel, akivel 
sokszor játékosan évődtek, ez a játszadozás 
azonban nem ment túl sohasem a megkívánt 
határon, a többi munkás nem is tulajdo­
nított neki jelentőséget.

A véletlen úgy hozta, hogy a kocsin a 
munkásember felesége Pető Sándor mellé ke­
rült. A férj ebben célzatosságot látott és rá­
támadt a fiatal munkásra, aki meglepődésében 
védekezni is elfelejtett. Mielőtt a többi mun­
kás megakadályozhatta volna, a férj Pc- 
töl agyba-főbe verte szabad kézzel, azután 
vasvillát emelt rá és azzal verte fejbe.

Pető véres sebektől elborítva rogyott 
össze a bántalmazás színhelyén, szorongatott 
helyzetéből végül munkástársai mentették ki. 
A fiatalembert orvoshoz vitték, majd beszál­
lították a vármegyei közkórházba. A hirtelen- 
haragú munkásember ellen súlyos testisértés 
miatt megindult az eljárás, csak Pető felgyó­
gyulása után hallgatják ki.'- '-a'' yijUIQda letilt iidiiyaíjdK KI.

Nyomtalanul eitflnl egv fiatal btreslegény
Azt mondta, hogy kimegy a tanyára és azóta seholsem találják

Az utóbbi időben feltűnő módon elsza­
porodott Szentesen az eltűnések száma. Né­
hány héttel ezelőtt egy fiatal gazdasági cse­
ledről jelentették, hogy ismeretlen helyre tá­
vozott, nemrég egy tizenhárom esztendős 
kisfiút nem találtak sehol, most újabb eltű­
nésről tettek jelentést a rendőrségen.

Szentes város határában az egyik tanyán 
szolgák már hosszabb idő óta Kiss Sándor 
21 esztendős béreslegény. A derék, szorgal­
ma* fiatalemberrel gazdája nagyon meg volt 
elégedve. A csendes, szűkszavú béresregény 
munkáját mindig a legpontosabban, legren­
desebben elvégezte, soha sem volt panasz 
ellene.

Egy héttel ezelőtt, junius 28-án, vasárnap 
Kos Sándo • volt a soros a tanyán a vasárnapi 
hazamenetelben. Korán reggel eljött már a 
gazdája tanyájából, hogy megtisztálkodjék 
édesanyjánál, a Deák Ferenc ucca 84 szám 
alatt lakó Kis-- Józsefnénál. A fiatalember ha­
zament és megtisztálkodott, majd tarisznyá-

, iába tette a kimosott fehérneműjét és elbu- 
‘ esi.zott édesanyjától.
j Eltelt azóta egy hét vs Kiss Józsefne ab- 
• ban a nyugodt hitben volt, hogy fia kim él 
J a tanyán és tovább végzi munkáját gazdája 

megelégedésére. Vasárnap reggel azonban 
felkereste a Deák Ferenc uccai lakásban K ss 
Józsefnél a fia egyik bércstársa. A béres az­
iránt tudakozódott, hogy mi van a Sándor 
gyerekkel, mart a gazdája nagyon haragszik, 
amiért nem ment ki már egy hete.

Mivel a titokzatos körülmények között 
eltűnt fiatalemberről senki sem tudott, a két­
ség beesett Kiss Józsefne tegnap délelőtt be­
ment a rendőrségre, ahol bejelentette fia el­
tűnését. K'lss Sándor magastermetü, szőke, 
kekszemül fiatalember, különös ismertető je- 
ic, hogy balszeme hiányzik. Aki a fiataléin- 
ről tud valamit, jelentse he a rendőrségen, 
megnyugtat vele egy fiáért kétségbeesett, 
szomoruszivü édesanyát.

Újra fyuMolval gapízdühodih 
a eáros Misi részén

! Tegnap éjszaka a Hékédi-Ujtelepen dézsmál­
ták a baromfit

I Több, mint három hónapja már, hogy 
utoljára szerepelt a bűnügyi krónikában a ba- 
romfitolvajlás. Tegnap délelőtt azonban újabb 
baromfitolvajlásról tettek jelentést a rendőr­
ségen. Egy Hékédi-Ujtelepi asszony jelentette 
be., hogy a vasárnapról hétfőre virradó éj­
szaka tyuktoivajok jártak a házában

A Hckédi-Újtelep 82 szám alatt lévő ház- 
I bau lakik Kardos Károly né, aki aprójószág- 
I neveléssel fógialkozik. Ebben az esztendőben 
I is sok csirkét keltetett, a tyúkokat minden es­

te, óljukba zárta, hogy a hívatlan vendégek 
tő! védve legyenek.

Vasárnap este Kardosék szokás szerint 
lezárták a tyúkól ajtaját, majd este kilenc 
óra tájban nyugovóra tértek. Az éjszaka a 
legnagyobb csendben telt el.

Reggelre kelve, amikor Kardosné sorra 
vizsgálta tyúkjait, nqgy meglepetéssel vette 
észre, hogy az aprójószág közül két legszebb 
tyukiii hiányzik. Kardos Károly né felment a 
rendőrségre, ahol feljelentést tett a tyúklopás­
sal kapcsolatosan ismeretlen tettes ellen.

Mivel tyúklopás a város környékén már 
hónapok óta nem fordult elő, a rendőrség 
az ismeretlen tolvaj további garázdálkodá­
sának megelőzése céljából a legnagyobb 
apparátussal fogott hozzá a nyomozáshoz a 
tyúklopás ügyében.

Vált®xa<tlami6fí súlyos a szwbllmät- 
eiäatot ívott fiatalasszony állapota

A felszívódó méreg erősen
Az elmúlt hét elején súlyos állapotban 

szállították be a vármegyei közkórházba Bői- J 
dizsár Ferencné monori fiatalasszonyt, akii , 
Csongrádon féltékenysége miatt öngyilkos- ! 
sági kísérletet követett el. Boldizsárnc egy , 
névtelen levélből arról értesült, hogy az egyik j 
csongrádi építkezésnél dolgozó férje estén- j 
kénV az egyik vendéglőben egy fiatal leány ' 
társaságában mulatozik. A névtelen levél any- : 
nyira féltékennyé tette, hogy vonatra ült, át­
ment Csongrádra és amikor férjét valóban a 
Fatal nő társaságában találta, izgalmas fél­
tékenység! jelenet után szublimátoldattal meg­
mérgezte magát.

Boldizsárnén a kihívott mentők gyomor- 
mosást végeztek, majd a kórházba vitték, 
megvizsgálták. A fiatalasszony hosszabb ideig ! 
feküdt eszméletlenül az öngyilkossági kisér- j 
let után a csongrádi parkban, mikorra rá- J 
akadtak cs a mentőket kihívták hozzá, a szub- 
Jimát nagy része felszívódott a szervezeté-

összeroicsolta szervezetét
be. Boldizsárné azóta állandóan gondos or­
vos: felügyelet és gyógykezelés alatt áll, ál­
lapot ában jelentős javulás azonban meg nem 
következett be. A fölszivódott méreg külö­
nösen a veséjét rongálta meg. Boldizsárnc 
egészségi állapota megromlott, szervezete 
erősen elgyengült, Így az életveszély meg min­
dig nem múlt el.

A szerencsétlen fiatalasszonyt már ki­
hallgatták, amely alkalommal nem szívesen 
beszélt arról, hogy az öngyilkossági kísérlet 
hátterében féltékenység áll, Már meg is bánta 
az idegességében elkövetett mérgezést, erő­
sen bízik abban, hogy felépül. Csak az esik 
nehezére, hogy férje — mint a kórházban 
tudják — még nem látogatta meg

Pjromfaívdnyf
az Alföldi njsdgndf rendelje»

Vásároljon készpénzért

CSÍPI!.
kerékpárt

sokat megtakarít.

Csepel készpénzarak s
Csepel túra kerékpár — —
Csepel ballon kerékpár —
Csepel női kerekpár — —
Diadal túra kerékpár —
Fecske félverseny kerékpár 
Pajtika kisfiú kerékpár —
Áíukihordó kerékpár — — 
amelyhez 2% forgalmi ad

148.50
166.50 
155.70 
166 50 
166.50 
108 — 
198.—

1 jön.

Fölerakat

©UMST SÄ&TOOR
Petőfi ucca 1 és 7.

Fizetési könnyítést nyújtok! —

Széchenyi Gázmalom és Gőifiirész R.-T,
fatelepén a

fasrusitás síiből meskeztlddbtt.
A raktárim lévő összes építési es faanyagokat

nagyon jutányos áron

kiárusítjuk.

drótosra, és csép'ésre
kfóflsíí Törköly pálinka, 
ó-szHvórlam és romok, 

vah mint 2 éves kövidinka bor

mélpn lEsaóllitoft árban
szépánÉLkapható 

Kossuth ucca

A u tók, traktorok,
mmmmmm i iiiiauiun«jivaxomm rmmmmmmmmmmmmmmm

motorkerékpárok és min­
denfele motorok és gaz­

dasági gépek javítása. 
Törött autó, traktor és min­

denféle motor hengerfeje­
ket felelősséggel heggeszt

HAJDÚ gépműhely
Vásárhelyi ucca 33.

S
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Uccai fürdőzés a fővárosban a nyári hőség idején.

Htizavdgtafoit a Tiszáról eg$ megvadult ló
A gimnázium előtt fogta el egy

Hatalmas emberáradat indult a Tisza felé 
vasárnap már a reggeli órákban, a pihenés 
napján rengetegen menekültek a nagy hőség 
elől a Tisza hüs hullámaiba. Az emberek 
egy része gyalog, vagy kerékpáron indult 
ki a Tiszára, a másik része autón, kocsival 
tette meg a városból az utat. Akik kocsival 
mentek ki fürdeni, e tiszai suliás előtt kifog- , 
ták a lovakat a kocsiból, leszedték róluk a 
szerszámot és a saroglya elé kötötték őket. • 

Vasárnap délután öt óra tájban azonban 
nyerítés és lódobogás zaja verte fel a Tisza 
csendjét. A fürdőzők rémülten vették észre, ' 
hogy a rompán egy elszabadult, megvadult ló 
vágtat a város felé. Rögtön utána rohantak, 
de már nem bírták utolérni a száguldó állatot. ‘ 

A ló pedig rohant fáradhatatlanul a Kis- ' 
gőrgös-düllő földes utján. Hatalmas galoppban 
száguldott az országút felé. Amikor pedig 
patkója belecsapott az országút kavicsos út­
jába, irányt változtatott és a város felé ro­
hant. Elvágtatott a Széchenyi-ujtelep előtt, 
majd a Széchcnyi-üget vs az Erzsébet-tér 
közé ért. Itt a liget előtt sétálók és a futball 
meccsre várók közül többen utáz.airamodtak a 
habos, tajtékzó állatnak, de — megfogni 
nem bírták.

bátor fiatalember a tajtékos állatot
A járásbíróság sarkánál újra irányt vál­

toztatott az elszabadult ló, amelyen semmi­
féle szerszám nem volt, csupán nyakáról ló­
gott egy hosszú lánc. A rohanó állat befor­
dult az Erzsébet-tér előtt a katholikas temp­
lom irányában és a körül ál lók legnagyobb 
rémületére a gimnázium felé száguldott.

Ugyanekkor haladt a gimnázium felől 
Vass Pál Nagynyomás 6 szám alatt lakó 
fiatal földmives, aki séta közben figyelmes 
lett a rohanó ló nagy patkócsattogására. Meg­
látta a katholikus templom sarkánál befor­
duló lovat, élébekerült a kocsiuton és meg­
állt az aszfalton. A ló tovább folytatta a vág- 
tatást és ei akart rohanni a fiatalember mel­
lett. Vass Pál azonban bátran kivárta, amig a 
ló a közelébe ért, azután egy jól irányzott 
fogással elkapta a ló nyakáról lógó láncot 
cs megállította a félelemtől remegő, tajtékzó 
jószágot.

Mivel a fiatalember nem volt bizonyos 
abban, hogy kié a ló, bevitte a városházára, 
hogy adják vissza tulajdonosának.

Igu került aztán vissza gazdájához az a 
pejló, amelynek vad vágtatása kissé meg­
zavarta a vasárnap délután békés nyugalmát.

Wasároliass a

Molnár
festékililetb e n

Porfesték, lakk, ecset 
és h íztartási cikkein­
ken kívül kapható még:

Szalmiákszesz 
Só av
Kénsav (vitriol)
Creolin
Karbol
Kátrányok
Paraf in olaj
Csontolaj
Táblaolaj
Repceolaj
Lenolaj
Gelatin
Sziksó

Timsó, darabos
Halzsir
Gly.erin
Gyanta, francia
Anilin festékek
Száraz-fapácok
Sikpor
Dex rin
Naf tali n
Káiiszappan
Karbid
Kénlap
Kénvirág

Légjjfogd 25 drb, 96 fi i.
Mész és cementraktár
Törzs Kálmán u. 13 sz.

A szentesi hadi okkant 
j fagylaltárusok kívánságai
í Török ember is áru! fagylaltot — Ä hadirok- 

kantak a nyári munkát nem tudják elenged A 
a fagyi altárusitásért

Néhány nap óta igen sok dolgot ad a 
. hatóságoknak a szentesi uccai fagylaltámsi- 

tás ügye. A városi főorvosi hivatal több fagy- 
■ laltárustól — akik engedély nélkül árultak, 
i elkobozta a fagylaltot. Ezek ellen kihágása 
! eljárás indult, de megindították az eljárást 
í azok elten a cukrászok ellen is, akik enge- 
j déllyel nem rendelkező árusokat alkalmaztak. 
1 Megírtuk, hogy a hadirokkantak szentesi 

csoportja részéről bejelentették a cukrászok- 
: nak, hogy hadirokkant, aki fagylaíltárusjy 
. tásra vállalkoznék, nincsen Szentesen. Ezzc4 
; kapcsolatban bent jártak a hadirokkantak ré­

széről szerkesztőségünkben és a következőket 
1 mondották:

— Amikor a cukrászok levelét a hadirok- 
: kantak csoportjánál felolvasták, mindössze ti­

zen -tizenketten tartózkodtál! bent a csopor, 
! tag iái közül, a legtöbb ott tartózkodó vezető- 
; ségi tag volt, akiknek van rendes foglalkozá­

sig Így közöttük valóban nem voltak olya- 
,j nők. akik fagy lalt árusít ássál foglalkoznának. 

Azok a rokkantak, akik a fagylaltárusitásra 
vállalkoznak, nem tudtak megegyezni a fagy­
laltot készítőkkel, mert szerintük teljesíthetet­
len kívánsággal állottak elő. A fagylaltké- 
szitök ezt kívánták, hogy a nyári szezonra

tavasztól őszig kössék le magukat a rok­
kantak. Néhány an azt kérték, hogy az ara­
tási és cséplési munkálatokra engedjék ei 
őket. Ebbe azonban a fagylaltkészít fik nem 
mentek bele. Legalább nar>i két pengő kereset 
biztosítását kérték a rokkantak, ezt azonban 
a fagylaltkészitő cukrászok nem tudták biz­
tosítani.

— A törvény szerűit csak hadirokkant 
kaphat fagylaltárusitásra engedélyt, Szente­
sen mégis megtörtént, hogy adtak egy torok 
embernek ilyen engedélyt, aki a hadirokkantak 
tudomása szerint nem is magyar állampolgár, 
A hadirokkant fagylaltárusok azt szeretnék, 
hogy feleségeik külön árusítási engedélyt kap­
hatnának. Ilyen engedélyt azonban nem ad a 
város, mindössze olyan engedélyt adnak, 
hegy a hadirokkant helyett, ha akadályozva 

I van az árusításban, a feleség, vagy más csa- 
I ládtag árulhat fagylaltot, de mind a ketten 
i egyszerre nem árusíthatnak. Több hadirokkant 
í most kint van a nyári munkán. Felvállalt 
j munkájukat a héten elvégzik, akkor szívesen 
J vállalkoznak ismét fagylaltárusitásra, amely 
I nem hoz annyit, hogy főfoglalkozásnak volna 
j tekinthető. Ezért kénytelenek a rokkantak 

nyári munkára menni a fagylaltárusitás 
mellett.

Felborult az aratókkal 
megrakott kocsi

A baleset egyik sérültjét beszállító’Iák 3 vár­
megyei közkórházba

Szombaton este könnyen végzetessé vál- 
1 ható szerencsétlenség történt több aratómun- 
1 kassal, akik az ujkécskei határban dolgoznak. 
1 Felfordult a kocsi velük, többen megsérültek, 
i az egyik aratómunkás sérülése: olyan súlyosak 
1 voltak, hogy a munkást orvosi tanácsra be 

keltett hozni a varmegyei közkórházba.
Szombaton este kilenc óra körül egy két- 

j lovas Kocsi szállította az ujkécskei határból 
! Kunszentmártonba az egész héten dolgozó és 
j a vasárnapi tisztálkodásra hazafelé tartó ara- 
I lókat. A heti munkában kifáradt fiatalemberek 
I és leányok hangos dalolással szórakoztak ut- 
1 közben. A nótaszótól a kocsi elé fogott ket 

ló megijedt, gyors vágtatásba kezdett, a ba- 
1 kon ülők közös erővel sem tudták a lova- 
! kát annyira visszatartani, hogy a balesetet 
I elkerüljék. Az egyik utforduTónál a lovak 
1 gyors trappban, hirtelen fordultak, a forda- 
I lás lendülete fel fordította a kocsit, amelyről 
1 szeles Ívben zuhantak a földre az aratóm un 
j kások.

A baleset nagy riadalmat keltett. Többen 
I súlyosan megütötték magukat, akik kevésbé 
1 sérültek meg, mindjárt társaik segítségére si­

ettek. Az aratók közül négy férfi és három nő 
sérült meg súlyosabban, úgy kellett íciíamo- 
gatni őket a földről.

A lovakat nagynehezen megfékezték 
Amikor az állatok megnyugodtak, a mun- 

1 kások felültek a kocsma és bementek Kun- 
j szentmártonba ahol a községi orvos segit- 
j segét vették igénybe. Az orvos megállapí- 
1 tolta, hogy kisebb-nagyobb zuzódásokat 
1 szenvedtek a munkások, a legsúlyosabban 
1 Kolozsvári György ujkécskei napszámos sérült 
! meg, akinek feje erősen összezuzódott, kisebb 
j foki, agyrázkódást és több belső sérülést 
: szenvedett. Az orvos a megsérült munkások 
I sebesüléseit bekötözte, Kolozsvárit pedig be- 
1 szállíttatta Szentesre a vármegyei közkór- 
1 házba, ahol megállapították, hogy a fiatal 
1 munkásember sérülései igen súlyosak, állapota 
* azonban nem életveszélyes.

A szerencsétlenség ügyében a csendőr- 
I segi nyomozás folyik annak a tisztázására,!
1 hogy terhel-e valakit felelősség.

Villanyszerelés!,
rádlójavltó és accumulá- 
tor töltőüzememet

i Kossuth u. 11 sz. alá helyeztem át
(Farkas Eugénia-ház).

Tisztelettel

^viHarr^szerelö^
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NAPDOKER
Kedd, július 7. Róni. katli.: Cir. és Met. 

— Protestáns: Ciril. M. — Nap kél: 4 09 
órakor, nyugszik: 1.59 órakor. — Hold kél: 
11.26 órakor, nyugszik: 11.46 órakor.

Időjelzés: Zivatarra hajló idő, ma élén- 
kebb légáramlás és — főként Dunántúl - 
újabb némi hőcsökkenés.

— Buzáért a szentesi kereskedők a teg­
napi napon 14.50 pengőt fizettek. — A bu­
dapesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 14.55 
—14.70 pengőt, a 81-es búzáért 15.—15.40 
pengőt fizettek.

— Ä járásbíróságról. Dr. Császár Gyula 
kir. járásbirót az igazságügyi miniszter saját 
kérelmére Ceglédre helyezte át. Helyébe 
a szentesi járásbírósághoz dr. Szánthó Lajos 
szolnoki törvényszéki titkárt nevezték ki já- 
rásbiróvá. Dr. Szánthó Lajos kir. járásbiró 
néhai dr. Szánthó Lajos volt városi árva­
széki jegyző fia.

— Megérkezett a város Függökölcsönei- 
nek meghosszabbításáról szóló írás. Néhány 
nappal ezelőtt megemlékeztünk azokról a 
tárgyalásokról, amelyek a fővárosban a város 
függőkőlcsöneinek meghosszabbítása ügyében 
folytak. Megírtuk, hogy a polgármester a 
pénzintézetek vezetőivel úgy állapodott meg, 
hogy a város függőkőlcsöneinek lejáratát — 
mivel a törlesztés a súlyos pénzügyi helyzet­
ben lehetetlen — egy félesztendővel meghosz- 
szabbitják. A megállapodásról tegnap érke­
zett meg a városházára az az Írásbeli értesí­
tés, amely szerint az egyes nagybankok ve­
zetősége beleegyezik a város függőkölcsönci­
nek 1931. évi december 31-ig való meg­
hosszabbításába.

— Kitüntették a református iskolák leg­
szebben éneklő növendékeit. Az elmúlt tan­
évben a szentesi református elemi iskolákban 
tizennyolc tanerő összesen 950 gyermeket ta­
nított, a növendékek közül az ügyesebbeket 
az egyház különböző ajándékokkal tüntette 
ki, hasonló kitüntetést kaptak a külterületi ál­
lami elemi iskolák jóit an utó református növen­
dékei is. Az egyház a jutalmazásokban az 
idén érdekes újítást vezetett be: megjutalmaz­
ta azokat a növendékeket is, akik legszebben 
énekelnek. A szép éneklésért a központi isko­
lában Horváth Sándort, Orosz Istvánt, Ve- 
cseri Lászlót, Szépe Jolánt, Izsák Juliannát!, 
Nagy Etelt, Székely Terézt, Gyulai Erzsébetet 
a kiséri iskolában Grecsó Antalt, a felsőpárti 
iskolákban Soós Jolánt, Berczelli Juliannát, 
Sarkad! Szabó Istvánt, Labádi Esztert, Pol­
gár Ilonát, Keresztes Nagy Imrét, Pető Lász­
lót, Somlyai Teréziát, és Mészáros Mihályt 
jutalmazták meg egy-egy szép kötési! zsoltá- 
roskönyvvel.

— Iparos Nőegylet népünnepélye augusz­
tus másodikén. Nagyszabású népünnepélyt 
rendez augusztus másodikén az Iparos Nö- 
egylei a Széchenyi ligetben. Az ünnepély 
külön érdekessége lesz az a nagy felvonulás, 
amelyen Gandhi, a hindu bölcs államférfi ér­
kezik Szentesre, hogy tárgyalásokat folytas­
son a — sóhivatallal. Ezer móka, tréfa és

Leendő anyáknak kellő figyelmet keU
forditaniok arra, hogy bélmüködésük rendben 
legyen, ez pedig a természetes »Ferenc 
József« keserüviz használata által érhető cl. 
Nőorvosi klinikák vezetői egybehangzóan 
dicsérik a valódi Ferenc József vizet, mert 
könnyen bevehető és rendkívül enyhe ha­
tása gyorsan és minden kellemetlenség nél­
kül jelentkezik. A Ferenc József keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és füszerüz- 
letckbcn kapható.

— Választói névjegyzék elleni felebbezé- 
sek a vármegyei központi választmány előtt.
A választójogi törvény alapján a vármegye 
minden választókerületében elkészítették és 
közszemlére tették ki az országgyűlési kép- 
viselőv.álasztók 1932. évre szóló névjegyzé­
kének tervezetét, amelynek adatait a nép- 
számlálás alkalmával Írták össze. Az ideig­
lenes névjegyzék ellen a mindszenti, csong­
rádi és dorozsmai választókerületből össze­
sen 18 felebbezés érkezett be, ezeket a feleb- 
bezeseket a központi választmány tárgyalás 
alá veszi. A központi választmányt tegnap 
szombaton délelőttre ülésre hívták össze.

Legjobb minőségű hazai és porosz dara­
bos cséplőszén csak Lantos vásártéri fate­
lepén kapható.

— Sötét Balázs mai kacagóestje iránt
a város közönsége körében szép érdeklődés 
mutatkozik. A rokonszenves fiatal művész 
pihenni jött haza, első önálló estjén igen tar­
talmas műsorral mutatkozik be, mint előadó­
művész és ötletes műsorával — amelynek 
keretében mint igen ügyes bűvész és imitator 
is szerepel — kellemes estet fog szerezni a 
szentesi közönségnek. A kacagóestet a Tu­
dományos Mozgószinház helyiségében tartja 
Sötét Balázs.

— Julius 26-án tüzoltónap. Rendkívül lá­
zas készülődés folyik az Önkéntes Tűzoltók 
között arra a népünnepélyre, amelyet huszon­
hatodikén tartanak a Széchenyi ligetben. Az 
ötletes vidám és élvezetesnek Ígérkező ünne­
pélyt a Delelőben reggelig tartó bál követi, 
amelyben a fiatalság is kedvére ki szórakoz­
hat ja magát.

— Ma reggel helyezik át a két román 
katona holttestét. A református egyház beje­
lentette néhány nappal ezelőtt a városnál, 
hogy a vörös-román harcok idején a Középső 
temetőben elesett két román katona, akiknek 
holttestét az egyház tudta nélkül a temető 
szélén ásott sírokba helyezték. Mivel a teme­
tőt megszüntetik, a két román katona holt­
testét át akarják szállítani a Szeder-temető­
be. A polgármester tegnap a két holttest 
áthelyezéséhez az engedélyt megadta, a sí­
rokat miJ reggel nyolc órakor bontják fel dr. 
Péter Pál Ottokár városi kerületi orvos je­
lenlétében.

— Bort szállított Szentesre, — rázuhan­
tak a hordók. Súlyos baleset érte vasárnap 
este Kolozsvári György napszámost. Szele - 
vényről bort szállított Szentesre, amikor a 
Körös partján felfordult a boroskocsi és ma­
ga alá temette Kolozsvárit. A napszámost a
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Kényelmes részletre is kaphatók.

Bori Sándor
gépraktárában
Szentes,

Széchenyi ucca 57. — Telefon 163.
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A íuttoallfrontröl

Emanuele Filiberto aostai herceg 62 éves ko­
rában meghalt.

KÄC—SzTE: 2:1 (0:1) 
Szentesi MÁV—Félegyházi MÁV: 4:1

Hatalmas készülődés, szorgalmas tré­
ningnapok előzték meg a SzTE vasárnapi 
meccsét, a nyári futballszezon egyik legje­
lentősebb eseményét. A kerület egyik leg­
jobb csapatával, a Kecskeméti Atlétikai Klub­
bal mérte össze erejét a szentesi tizenegy 
rendkívül izgalmas, szépségekben bővelkedő 
küzdelemben. A mérkőzés során a szentesiek 
nagyszerűen megáltták helyüket a kecskemé­
tiekkel szemben és méltó ellenfelük voltak az 
ország egyik legtechnikásabb, legpompásabb 
összjátéku csapatának.

Tudományos Mozgószinházban csütörtök 
este 6 órakor külön a nőknek és est fél 9 
órakor külön a férfiaknak filmelőadás tartatik. 
Házassági tanácsadó esküvő előttre és esküvő 
utánra. Leányok! Asszonyok! Anyák! Ifjak! 
Férjek és apák jöjjetek el csütörtökön a mo­
ziba. Csak 16 éven felüliek nézhetik meg. 
Ezen előadás nem tévesztendő össze az utób­
bi időben volt férfi vagy női műsorokkal. — 
Szép kísérő vígjáték követi.

— A tanyai népiskolák kitakarítását ké­
rik. A szentesi külterületi elemi népiskolák 
gondnoksága tegnap kérvényt intézett a pol­
gármesterhez és a tanyai iskolák pöcegödrei- 
nek kitakarítását kérte.

— Felterjesztették a miniszterhez a ci­
gány zenészek egyesülete elleni vizsgálat jegy­
zőkönyvét. A város a napokban folytatta le a 
Cigány zenészek Országos Egyesülete szentesi 
csoportja ellen a belügyminiszter által elrendelt 
vizsgálatot, mely azzal a megállapítással végző­
dött, hogy az egyesület eddigi ügykezelésével 
a tagok anyagi érdekei veszélyeztetve voltak. 
A vizsgálatról felvett jegyzőkönyvet tegnap 
terjesztették fel a belügyminiszterhez, aki a 
vizsgálat megállapításai alapján hozza meg 
döntését.

A szentesi csapat nem kicsinyelte le el­
lenfelének képességeit, amikor teljes erejével 
és minden tudásával állott ki a nagy meccsre. 
A kecskeméti csapat a kerület legnagyobb 
futballerősségei közé tartozik cs tagjai állan­
dó szereplői az ország közép-válogatottjai­
nak. A kecskemétiek különben a centerhalf 
hijján komplett összeállításban indultak a 
szentesiek ellen. A kiváló képességű kecske­
méti center ugyanis a múlt vasárnap karját 
törte s igy gipszberakott kézzel kellett vé­
gignéznie, hogy hogyan küzd az Erzscbet- 
kert.i pályán szentesi ellenfelével a nagyhírű 
kecskeméti csapat. — A szentesiek ugyan­
csak teljes számban ott állottak a kezdésnél 
a pályán. Csupán Szathmári nem jött cl a 
mérkőzésre, igy Urbánt állították helyébe. A 
fiatal, jóképcsscgü futballista kifogástalanul 
megállta helyét a jobbhalf nehéz szerepében.

— Kiégették a városi középületek ké­
ményeit. Berényi János kéményseprőmester a 
polgármesternek, hogy a városi középületek­
nél a kémények kiégetését a törvényes ren­
delkezéseknek megfelelően elvégezte.

— Jövőre rendezik Londonban a Váro­
sok Nemzetközi Kongresszusát. A Magyar 
városok Országos Kongresszusa tegnap hosz- 
szabb átiratot küldött a városhoz. Az átirat 
szérián jövőre lesz Londonban a Városok 
Nemzetközi Kongresszusa, amelyen minden 
magyar város képviseltetheti magát. A kon­
gresszus hivatalos nyelve a német, francia és 
az angol. Ezeken a nyelveken minden város 
képviselője felszólalhat. A kongresszus ide­
jén öt napig tartózkodnak majd Londonban 
a világ városainak képviselői, innen kéthetes 
tanulmányútra indulnak. Mivel a városházán 
most készítik a város jövöévi költségvetését, 
a Magyar Városok Országos Kongresszusa 
felhívja a város figyelmét, hogy állítsa be a 
költségvetésbe azt az összeget is, amibe a 
londoni ut kerül. Ezt természetesen csak ab­
ban az esetben tennék, ha a város képviseltet­
né magát valakivel a londoni kongresszu­
son. A mai siralmas pénzügyi viszsónyok 
között azonban nemi-gen lesz erre az útra 
pénze a városnak.

!

Fiiszer és 
háztartási
szflhségleteit 
legolcsóbban beszerezheti

ÁÁ
GYARMATI
fűszeresnél a mozi mellett.

A szentesiek nagyszerűen belefeküdtek 
a harcba már az első félidőben. A játék nagy 
része a kecskeméti kapu előtt zajlott le. 
Olyan nagy hévvel törtettek a szentesiek a 
lapda után, hogy sokan meg is jegyezték 
félénken:

— Meglátjátok, kifullad a második fél­
időben a szentesi csapat.

Azok azonban, akik igy gondolkoztak 
eleinte, kellemesen tévedtek. A SzTE tizen­
egye nagyszerűen végigküzdötte mind a két 
félidőt, s ha az eredmény a kecskemétiek 
győzelmei is igazolja, méltó ellenféllel! szem­
ben és hatalmas küzdelem árán megszerzett 
győzelem volt.

A középválogatottak játékán nagyon 
meglátszott a rendszeres csapattréning. Egy­
séges vonalvezetésükből, kitűnő összjátékuk- 
ból nagyon sokat tanulhatott a szentesi csa­
pat is. A szentesi csapat mindegyek tagja 
teljes erejét, minden tehetségét és képessegét, 
beleadta a küzdelembe. Egyénileg mindegyik 
igen nagy és szép munkát végzett. Valami 
nagy lendület, valami hosszú évek óta nem 
látott élénkség suhant végig az egész játéku­
kon. Valami szokatlan lendület, amely talán 
biztosítéka annak, hogy a Szentesen évek óta 
haldokló futballsport uj életre támad a tehet­
ség, az erő, a magyar virtus törhetetlenségén.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNŐ.

Azonban még mindig nagyon hiányzik 
a szentesi csapatból az összjáték, az egyéni 
tudás összeegyeztetése, az egységes vonal- 
vezetés. A döntő percekben az el jen fél ka­
puja előtt még mindig drága pillanatok telnek 
cl azzal, hogy nem tudják a játékosok, hogy 
ki áll a helyén, kinek keTl adni a lajpdát. Ha 
ezen a hibán is javítanak, a szentesi csapati 
a vasárnapi lendületével és kitartásával más 
eredményt mutat majd fel a d«(kerületi küz­
delmekben.

A mérkőzést Lupták, a fiatal szövetségi

bíró vezette. Lupták néhány hete tette csak 
ie a szövetségi bírói vizsgát, igy nem [lehetett 
nagyon csodálkozni, hogy bíráskodása és 
Ítéletei mind a két fél részére talán nem a leg­
biztosabbak és határozó ttabbak voltak. Kissé 
bizonytalanul szólt még a sijpja, de remélhe­
tőleg legközelebb már sokkal kevesebb kifogás 
lesz a feltétlen jóindulatú, de még az éles­
látás teljes gyakorlatával nem rendelkező biró 
ellen, aki kiállította a pályáról a kecskemé­
tiek huszonhatszorosan középválogatott cen- 
terhalfjét-

Végeredményként: a szentesi csapat já­
téka a legszigorúbb és elfogulatlanabb kritika 
szerint is dicséretet érdemel. Ha pedig to­
vábbra is a vasárnapi meccshez hasonló szép 
és sportszerű küzdelemben lesz része a város 
sportkedvelő közönségének, még sok uj hívet 
szerez a futballnak a SzTE.

Ne vésvén
kerékpárt

még Bérinél meg nem nézi. Széchenyi
UCCa 57 SZ. Szenzációs olcsó árak

Nagy irammal megindult a küzdelem már 
a kezdésnél és egy szép lefutás után a mér­
kőzés elején bevágódott vitéz Négy esi véd- 
hetctlen éles lövése a kecskeméti kapuba. Nó- 
gyesi sokat javult az utóbbi hetekben és bár 
még mindig meglehetősen nehézkesen mo­
zog lefutások alkalmával, lövései megbízha­
tók és igen nagy erejűek A kecskeméti ka­
pus csodálatosan védett. Nagyon meglátszott 
vetődésein a középválogatott játékosának 
nagymeccseken edzett nyugalma, ami bizony, ' 
kissé hiányzott az egyébként jó formában lé­
vő, idegeskedő Bleier munkáján.

Meggyet, barackot
legmagasabb áron vásárol

Kánter
Borza u. 2 szám.
(Batthyányi ucca sírok.)

Gépszijj és vízmentes ponyva 
minden méretben a legolcsóbb árban sze­
rezhető be SIHKÖ I6NÄC
bőtkereskedésében Szenteien, ág. evang. templom mellett
Araim olcsóságáról és áruim jóminöségéröl üz­
letemben tessék meggyőződni. — Ugyanott üz­

lethelyiség kiadó.

Mázsák
és kisebb üzleti berendezés eladó

Kovácsnál
Báró Harucker ucca 17 szám.

Uj burgonya
állandóan, minden meny- 

A nyiségben házhoz szállít­
va legolcsóbban kapható

Pólya Sándornál
Rákóczi-tir 34 szám.
Telefon s 187.

Cséplőkefe
Javítást
ölesén vésés

I n * á m
Kisgörgős ucca 5 szám.

Szobafestést
legújabb mintákkal, minden szín­
árnyalatban, épölet- és bníor- 
mdzoldst, clmlestést, minden 
igényt kielégítve igen méltányos 
úron vállalok. — Levelezőlapon 

való hívásra házhoz megyek

{Ráesni LH30S
festömester, Lakos ucca 14 szám.
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Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.
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